



豐年徵文

所、娛樂場、公廁，使農村都成爲乾淨、整齊的新社區。

加強便民服務

內埔鄉富里仁路15

會惠琴

近幾年來，大部分農會在政府的輔導下，以及農會本身的妥善經營，使得業務蒸蒸日上。

更由於加速農建計畫有了績效，農村經濟繁榮，致使農會存款日益增多，各項貸款都能按期償還，因此信用盈餘也就隨着增加。

農會賺錢，當然是可喜的現象。但這種從農民身上賺來的錢，如何作爲有意義的使用，這是農民最關心的事，

我認爲應「取於農民，用於農村」。

取於農民・用於農村

江正直 岡山鎮本洲里6號

上個月因爲父親沒空，要我到農會辦理領肥手續。一大早農會門口已經大擺長龍，輪到我的時候已快十點了。手續辦好又要繳錢、蓋章，領好肥料到家已是午餐的時間了。

只爲了領幾包肥料而花了一個上午的時間，說來太不划算，但不去領又沒得用，我想如果辦事人員提高工作效率的話，一定可以節省好多時間，也不會有人擠人的現象了。

一年雖只領取二次肥料，但因領肥時浪費很多時間，如能普遍做到肥料送到家的服務，一定會廣受農民的歡迎。

強力白粉克乳劑 37.4%

讚就是讚!!

用過的人都這麼說



黎明貿易有限公司

公司：台北市東園街320巷37弄1號3樓

電話：(02) 3816895

在目前農村勞力極度缺乏的情況下，農村婦女都要加入生產行列，每天早出晚歸，致無暇照料幼齡子女。如住其到處游動，不但弄得滿身髒臭，而且常會生意外。因此，希望農會盡點大家庭照顧子女的責任，普設農村托兒所，好讓農友們能在外安心工作。

農村道路狹小泥濘，柴草澆堆，住屋周圍雞鳴隨行糞便，以及堆在門前的垃圾，使得污水四溢，臭氣沖天。農村如此髒亂，希望農會撥出經費，用來改善環境衛生。

同時爲配合社區開發，增建集會

會辦理領肥手續。一大早農會門口已經大擺長龍，輪到我的時候已快十點了。手續辦好又要繳錢、蓋章，領好肥料到家已是午餐的時間了。

只爲了領幾包肥料而花了一個上午的時間，說來太不划算，但不去領又沒得用，我想如果辦事人員提高工作效率的話，一定可以節省好多時間，也不會有人擠人的現象了。

一年雖只領取二次肥料，但因領肥時浪費很多時間，如能普遍做到肥料送到家的服務，一定會廣受農民的歡迎。

新包裝 100c.c. × 60支紙盒裝

本劑是西瓜、胡瓜、香瓜、葡萄、梨、荷蓮豆、蔬菜等一般果樹白粉病特效藥，敬請愛用本劑

中南部地區是果菜的生產地，但因農民缺乏組織，產品均自行運銷，任由各地菜販操縱，至今中南部消費者仍需花較貴的價錢，購買經由轉手的果菜。

因此，我希望各農會能本服務農民的精神，擴大輔導農民計畫生產，兼辦運銷業務，派專人負責指導各生產區貨品分級包裝，並建立健全的共同運銷制度，將果菜運到各地果菜公司出售。並盡速將貨款交給農民，如此可避免果菜商任意操縱價格，爲生產者與消費者謀福利。